
 

 
 

التمرين الأول:
: ين التاليينصراليك العن

؟ايهما اكثر كهروسالبية.1

…………………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………  علل

.: العنصرالى أي عائلة ينتمي.2 …………………………………………………………………………………………………………………. 

.…………………………………………………………………………………………………………………ماهي الشاردة المتوقعة له  :.3

احسب كتلة العنصر  .4

…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 C 19- 10 . q=22.4  اذا علمت ان شحنة نواته هي.5
 ماهو هذا العنصر 

 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

1gالموجودة في عينة كتلتها   هذا العنصركم عدد  ذرات .6

 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

mp =1.67 10-27  kg e+=1.6 .10-19C شحنة البروتون

فلاحظ القيمة    الحموضة درجة وضع جهاز قياسو بيشر به ماء مقطر ءداخل انا بوضع كمية من الجيرفي حصة الاعمال التطبيقية قام احد التلاميذ .7
…………………………………………………………………………………………: على ماذا تدل هذه القيمة ؟  12

………………………………………………………………………………………… ام قاعدي  هل هذا المحلول حمضي .8

  ؟ لون يأخذه هذا المحلول أيفي رايك  قطرتين من محلول ازرق البروموتمول للمحلول السابقالتلميذ  أضاف.9
…………………………………………………………………………………………
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……  عللعلل

ى أي عائالى أي عائلة ينت.2.2

ماهي الشاردة المماهي الشاردة المتوقع.3

ب كتلة العنصرحسب كتلة العنصر  

……………………………………………………

……………………………………………

…………………………………………

. C1919- 10  ه هية نواته هي  04

…………………………………………

…………………………………………………

……………………………………………

كتلتي عينة كتلتها   1gينة

………………………………………………

………………………………………………

…………………………………………………

………………………………………………

ee++=1.6 .10=1.6 .10-19Cشحنة

وضعوشر به ماء مقطبيشر به ماء مقطرءنا
…………………………………………

…………………………………………………

؟خذه هذا المحلولون يأخذه هذا المحلول
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